
«Το Παιχνίδι του Κινηματογράφου» 

Πρόγραμμα ταινιών μικρού μήκους για μαθητές προσχολικής εκπαίδευσης 

& Α’ Δημοτικού 

Διάρκεια: 45’ 

 

Ζεστό Αστέρι (Warm Star) 

4', 2020, χωρίς διαλόγους 

Ένα πουλάκι που έχει αναλάβει την τακτοποίηση του ουρανού, αφήνει ένα αστέρι να του πέσει 

κατά λάθος στη Γη. Εκεί, το βρίσκουν κάποια παιδιά. 

 

 
 

 

Η Γιαγιά μου κι Εγώ (Mi Abuelita) 

2', 2018, χωρίς διαλόγους 

Ένα κοριτσάκι περνάει τη μέρα του στην κουζίνα με την αγαπημένη του γιαγιά,  βοηθώντας τη 

να ετοιμάσει το φαγητό, μέσα από παιχνίδια, γέλια και μερικά ατυχηματάκια. 

 

 
 

Slurp 

4', 2018, χωρίς διαλόγους 

Ένα αγόρι προσπαθεί να βελτιώσει μια κακή συνήθεια που έχει η γιαγιά του στο οικογενειακό 

γεύμα. 

 
 



Δαμάζοντας τα Σύννεφα (Cloudy) 

5', 2018, χωρίς διαλόγους 

O Κύριος Ξωτικό θέλει να περάσει τη μέρα του κάνοντας ηλιοθεραπεία στο ωραίο του νησί. 

Αλλά ένα βλοσυρό σύννεφο στρογγυλοκάθεται μπροστά στον ήλιο. Ο Κύριος Ξωτικό ενοχλείται, 

αλλά ξέρει ακριβώς πώς θα βγάλει από τη μέση ένα τέτοιο σύννεφο… 

 

 
 

Κικί το Καναρίνι (Kiki The Feather) 

6', 2020, χωρίς διαλόγους 

Το καναρίνι Κικί γνωρίζει μόνο το κλουβί του και την κυρία που το ταΐζει. Όταν η πόρτα του 

κλουβιού μένει ξεκλείδωτη, το σκάει και ανακαλύπτει τον έξω κόσμο. Αλλά η ζωή είναι 

τρομακτική για ένα ελεύθερο πουλί. 

 

 
 

Βήμα-Βήμα (Step By Step) 

7', 2021, χωρίς διαλόγους 

Μια μικρή γαλότσα ξυπνά στην όχθη ενός ποταμού. Στον δρόμο για το σπίτι, θα περιπλανηθεί 

στο δάσος και θα συναντήσει εμπόδια που θα την κάνουν ακόμα πιο δυνατή. 

 

 
 

Ηλιολούλουδο (Sunflower) 

5', 2023, χωρίς διαλόγους 

Ένα ηλιολούλουδο που όμοιό του δεν υπάρχει αποφασίζει να δει το περιβάλλον του από άλλη 

οπτική και ανακαλύπτει ένα σύμπαν εντελώς διαφορετικό απ’ό,τι γνώριζε ως τώρα. 



Πατινάζ με Τετράποδα (Hoofs on Skate) 

12', 2024, χωρίς διαλόγους 

Σε ένα λαμπερό χειμερινό μέρος, δύο φίλοι, το Γουρουνάκι και η Αγελαδίτσα, περνούν τέλεια 

κάνοντας πατινάζ στην παγωμένη λίμνη. Μέχρι που ένας παράξενος και άγνωστος κόσμος 

ανοίγεται ξαφνικά κάτω από τα πόδια τους. 

 

 


